

LJUBAV KOJA... UMNAŽA OPROST.

BILJEŠKE MLADIH

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života.

IZ
BRAZILA

Jedan dan moja je mama pozvala mene i moje sestre i rekla nam da odlazi od kuće: tata je puno pio i često pijan, bi ju tukao.

Mi smo morale odabrati s kim ćemo od njih dvoje ostati. Nismo nikada primijetile da se to događa i bile smo šokirane. U slijedećim danima vidjela sam da se tata okrenuo alkoholu, uplašila sam se i otišla sam sa mamom.

Kad je tata obećao da više neće pit, vratile smo se kući, ali njegovo obećanje nije potrajalo dugo i postajao je sve nasilniji.

Na Novu godinu izbacio nas je iz kuće i morale smo naći neki smještaj. Provalile smo u bakinu kuću jer je ona otišla na odmor, a nije nam ostavila ključeve. U tim trenucima pitala sam se da li je Bog doista s nama. Shvatila sam da moram oprostiti i tražiti dobro u svom tati. Znala sam da alkohol može ubiti i bojeći se za njegovo zdravlje, pokušala sam ga uvjeriti da se prijavi u kliniku za liječenje.

Na početku je rekao da mu ne treba ničija briga, ali kasnije uz pomoć jednog svećenika, shvatio je da mu treba pomoć. Nakon dva mjeseca vratio se kući. Dugo smo pričali.

Bojali smo se onog najgoreg, ali tata je uspio. Već nekoliko godina ne pije i u našu obitelj se vratio onaj željeni sklad i mir.

Razmislimo da li trebamo još nekome oprostiti...



«OPROSTI NEPRAVDU SVOJEMU BLIŽNJEMU, PA KAD BUDEŠ MOLIO, GRIJESI ĆE SE TVOJI OPROSTITI»
(Sir 28,2)

Prilagođeni komentar Chiare Lubich - Prilagođio Centar Gen 3

Bog oprašta jer, poput svakog oca i svake majke voli svoju djecu. Zato ih uvijek opravdava, ukazuje im povjerenje i nikada se ne umara ohrabrivati ih. Bogu nije dovoljno ljubiti i praštati svojim sinovima i kćerima. Njegova je velika želja da se oni međusobno odnose kao braća i sestre, da se slažu, vole i ljube. Sveopće bratstvo, to je veliki Božji naum nad čovječanstvom.

UVIJEK

BITI

SPREMNI

OPROSTITI

Praštanje je izraz najveće hrabrosti, to je istinska, najizvornija i najnesebičnija ljubav. "Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća?" – govori Isus – to svi znajui: "Vi ljubite vaše neprijatelje". Uzajamna ljubav zahtijeva gotovo savez među nama: biti spremni oprostiti jedni drugima. Samo tako ćemo moći doprinijeti stvaranju sveopćeg bratstva.

NIJE

DOVOLJNO

ODMAH

OPROSTITI

Oprost je neophodan uvjet da se i nama oprost. Bog nas sluša i oprašta nam onoliko koliko znamo oprostiti. Potrebno je pretražiti i najskrovitije kutke našega srca te ukloniti i običnu ravnodušnost, nedostatak dobrohotnosti, svaki stav nadmoćnosti i nemara prema bilo kome tko prolazi pored nas.

UVIJEK

VIDJETI

NOVIM
OČIMA

SVAKOGA

Zato ću svakoga jutro gledati novim pogledom ljude koje susrećem u obitelji, u školi, među prijateljima, spreman prijeći preko onoga što nije najbolje u njihovom ponašanju, spreman ne osuđivati i ukazati im povjerenje, uvijek se nadati i uvijek vjerovati. Približit ću se svakom bližnjemu s potpunom amnestijom u srcu, s općim praštanjem.



OPROST UVIJEK POBJEĐUJE!

